





"徒步茂名"小程序 抽奖介绍视频



徒步报名 二维码

"启泰·万锦城"茂名市第十届全民健身徒步活动火热报名中

# 丰厚"大礼包"惊喜提前揭秘

茂名晚报讯记者赖碧怡 随着"启泰·万锦城"茂名市第十届全民健身徒步活动日益临近,市民们的热情不断高涨,报名如火如荼进行中。此次徒步活动不仅是一次全民参与的体育盛事,更是一次融合了健康、娱乐与丰厚福利的综合性盛会。

市民朋友们成功报名后,不仅可以获得一个徒步名额,还可享受到丰富的物资和服务:一件纪念 T恤衫、一张包点券、一张饮用水券、本次活动专属的保险保障,以及便捷的交通和全程后勤服务等,全方位保障徒步参与者的舒适与安全,尽享徒步乐趣。

据主办方透露,此次徒步活动惊喜连连,特为成功报名的市民准备了丰厚的"大礼包"。包括有由高州潘州国际君临酒家赠送的面值168元的铁板烧自助餐抵金券,让美食爱好者们大饱口福;高州市仙人洞自然风景旅游区赠送的面值88元的游玩套票抵金券,及电白区罗坑镇仙娘谷风景区赠送的价值48元的门票,让广大市民朋友们有机会游览茂名特色景点美景。此外,还有广东广电网络茂名分公司赠送的

100元现金抵扣券,让市民朋友们在徒步之余,还能享受到更多实实在在的福利。

值得一提的是,"茂名新城"主会场以及信宜、高州分会场还获得了众多知名商家的赞助支持,为参与徒步活动的市民送上了更多惊喜。其中,蚝风起餐厅为参加主会场徒步活动的市民赠送了2万张面值30元的现金券,信宜分会场则享有由中国联通茂名市信宜分公司赠送的1万张价值100元的话费手机卡。而高州分会场则获得由高州果乡食品集团有限公司赠送的6000份美味包点,及康泰又一城赠送的100张面值100元的抵金券。礼品品类丰富多样,更多好礼还在持续充实中,值得期待。

为了让广大市民朋友都能体验到福利惊喜,从 11月27日至12月3日,主办方特在"徒步茂名"报 名小程序上设置了电子地图打卡抽奖活动。参与 者只需进入小程序点击"电子地图"板块,成功打卡 沿线经典地标后,点击宝箱即可有机会抽取惊喜奖 品。奖品包括高州潘州国际君临酒家自助餐抵金 券、高州市仙人洞自然风景旅游区门票、蚝风起餐厅现金券,以及由茂名爱尔眼科医院赞助的老花眼镜、艾草肩颈按摩棒和家庭眼健康检查券等。奖品数量有限,先到先得,快来参与吧!

据悉,此次徒步活动由中共茂名市委宣传部指导,得到了总冠名单位"信达地产启泰·万锦城"和信宜分会场冠名单位信宜万达广场、高州分会场冠名单位香甄甄浓香花生油的大力支持。同时,活动还得到中国人民财产保险股份有限公司茂名市分公司以及茂名市司法局、茂名市志愿者联合会、茂名市公交公司、万福·名雅城、高州市中医院、湛江燕塘乳业有限公司、中国农业银行茂名分行、画景(碱性)天然矿泉水、广东粤桥新材料科技有限公司、卡曼伦全屋定制、高州果乡食品集团有限公司、高州市甜蜜蜜酒店、高州市仙人洞自然风景旅游区、高州潘州国际大酒店、广东广电网络茂名分公司、仙娘谷风景区、中国联通茂名市信宜分公司、蚝风起、康泰又一城、信宜柏乐艺术机构、茂名爱尔眼科医院等单位的倾力支持。

### 0

#### 推进百县千镇万村高质量发展工程

茂南袂花镇"百千万工程"创新路:

# 院镇合作推广名优特农产品 擦亮"蔬菜第一镇"招牌



"风洞"试验场。

茂名晚报讯记者李君平通讯员黄林明邱秋梅在茂南区袂花镇,院镇合作已成为推动名优特农产品推广的重要模式。作为蔬菜大镇,近两年来,袂花镇依托与广州国家农业科创中心粤西研究院的紧密合作,不仅着力推广名优新特农产品,还重点打造了高端色拉菜、彩色蔬菜湾区直供基地,进一步擦亮了茂名"蔬菜第一镇"的金字招牌,为"百千万工程"典型镇培育增添了强劲助力。

阳光洒满田野,瓜菜郁郁葱葱。11月28日,走进广州国家农业科创中心粤西研究院,映入眼帘的是一片繁忙而有序的景象。种植人员正忙着收金黄璀璨的栗玉米,仔细一看,记者发现与平时见到的玉米植株不同,这些玉米植株不高大,而且每一植株上只有一包玉米。据种植人员介绍,这款玉米是研究院精心选育的名优特新品种,口感细腻、香甜无渣,自9月份种下以来,首次收获便赢得了广泛赞誉。

据了解,为助力茂名"袂花江"经济带农业产业的高质量发展,茂名市农业农村局,茂南区委、区政府,茂南区农业农村局,袂花镇委、镇政府携手广州国家农业科创中心,共同创建了广州国家

农业科创中心粤西研究院。经两年的建设,目前该研究院的"风洞"试验场已成为新技术、新模式、新品种的示范高地,成功引进了30多种果蔬新品种,如忧遁草、树仔菜、血通菜、人参菜、五彩南瓜等特色农产品。前几天,种植人员还喜获丰收,采摘了饱满圆润的黑花生、红花生,这些成果让在场的每一个人都满心欢喜。这些新品种的引进和成功种植,不仅丰富了当地的农产品种类,也提高了农产品的品质和附加值。

"'风洞'试验场不仅是示范基地,更是我们推动农业产业升级、助力农民增收的重要抓手。试验场种植成功的各类果蔬,将会向袂花、茂名以及两广的种植户或者合作社推广,并邀请专家下沉送技术指导、送管理咨询,以及订单回收等全方位服务,帮助种植户规范生产,进军中高端市场,从而带动更多种植户增收。"广州国家农业科创中心粤西研究院院长凌小梅说。

接下来, 被花镇继续深化与该研究院的合作, 结合茂南农业产业高质量发展的"一衣带水·三镇联动"战略规划, 致力打造当地名优特新农产品品牌, 提高了农产品的品质和附加值, 助力被花镇"菜篮子"示范基地建设。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 育"头雁",强"堡垒"

化州340余名市直党组织书记集中"充电赋能"

**茂名晚报讯** 为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,11月28日,化州市直机关工委在化州市华伟图书馆举办2024年化州市直机关党组织书记(全员)培训班,来自全市各市直机关单位机关党委、党总支、党支部书记、专职副书记共340余人参加培训活动。

此次培训旨在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻落实基层党组织建设强基工程行动计划(2024-2026年),持续推进化州市直机关基层党组织建设,促进市直机关党组织书记素质能力提升。培训围绕党的二十届三中全会精神、"百千万工程"政策、党章、《中国共产党纪律处分条例》等内容展开,紧紧贴合当前形势及党建工作实际需要,具有较强的针对性和指导性。参训学员纷纷表示,此次培训内容丰富、实操性强,有利于提升自身理论水平,开阔工作视野,今后将进一步把学习成果转化运用到实际工作中去,推动基层党建工作全面提质增效。

经过此次培训,基层党组织书记进一步夯实政治理论基础、提高理论素养、充实党务工作知识,提高了对新形势下机关党建的认识。大家纷纷表示,要做模范党务干部,主动聚焦省委"1310"具体部署、茂名市委"1359"和化州市委"1357"总体工作思路,把本次培训学习成果转化到主动作为、奋发有为、担当善为的实际行动中,体现到以高质量机关党建引领高质量发展的成效上,以高水平机关党建助力化州市经济社会高质量发展!

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 杨清然 董天忠)

## 茂南区市场监督管理局 **开展化妆品专项快筛快检**

茂名晚报讯记者梁奈 为了进一步加强茂南区化妆品监管,深人排查可能存在的不安全风险,严厉打击非法添加等违法违规行为,11月28日,茂南区市场监督管理局对辖区内的化妆品开展专项快检行动。

昨日上午,快检人员与化妆品监督管理股、茂东市监所工作人员来到茂南区西粤南路一间美容店,利用快检车快检快筛的方式,对祛痘类、美白祛斑类产品进行快检。检测项目包括重金属汞、糖皮质激素、曲安奈德、甲硝唑、氯霉素、林可霉素、酮康唑、水杨酸、氧氟沙星、环丙沙星等,共快检6批次,全部合格。

茂南区市场监督管理局表示,将继续加强宣传社会公众和广大市民对化妆品快检工作监管的认识,继续加大对化妆品整治和科普宣传力度,严厉打击虚假、非添加等宣传,切实提高消费者的辨识能力,营造科学、安全、理性的消费氛围,为人民群众身体健康和生命安全保驾护航。